

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2015**

O PREFEITO MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA – ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2015** da Seleção Pública destinada à seleção de candidatos para o preenchimento de vagas no Quadro Pessoal da Prefeitura Municipal, através deste Edital de Seleção Pública de nº 001/2015, com publicação do Resumo deste Edital na Edição do dia **12 de Junho de 2015** do Diário Oficial do Município de Dom Macedo Costa no site <http://www.dommacedocosta.ba.io.org.br/diarioOficial>, observado o disposto no Art. 37 da Constituição Federal, na Lei Orgânica Municipal, e nas demais Leis Municipais que regem a espécie, e em cumprimento às normas estabelecidas pelo Tribunal de Contas dos Municípios - Estado da Bahia – TCM/BA, bem como as normas contidas neste Edital. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. Retifica-se o seguinte item do Edital:

**Onde se Lê:**

2.3. No período das Inscrições o candidato deverá:

- (1) Receber do coordenador de inscrição a ficha de inscrição que estará disponível ao candidato nos seguintes endereços: na Secretaria Municipal de Saúde, situada à Rua do Cruzeiro, s/n, Centro - Dom Macedo Costa/BA, no horário das 09:00 às 12:00 hs e das 13:00 às 16:00 hs, devendo o candidato receber do coordenador, a ficha de inscrição e dirigir-se a qualquer Agência do Banco do Brasil, para efetuar o depósito da respectiva taxa de inscrição na **Conta Corrente: 20.585-8, Agência: 1800-7**, cobrada a título de ressarcimento das despesas com material e serviços para a realização da Seleção Pública.

**Deve se Lê:**

2.3. No período das Inscrições o candidato deverá:

- (1) Receber do coordenador de inscrição a ficha de inscrição que estará disponível ao candidato nos seguintes endereços: na Secretaria Municipal de Saúde, situada à Rua do Cruzeiro, s/n, Centro - Dom Macedo Costa/BA, no horário das 09:00 às 12:00 hs e das 13:00 às 16:00 hs, devendo o candidato receber do coordenador, a ficha de inscrição e dirigir-se a qualquer Agência do Banco do Brasil, para efetuar o depósito da respectiva taxa de inscrição **Conta Corrente: 40120-X, Agência: 0563-0**, cobrada a título de ressarcimento das despesas com material e serviços para a realização da Seleção Pública.

**Onde se Lê:**

\* \* \* \* A N E X O I \* \* \* \*

**AGENTE COMBATE A ENDEMIAS: Requisitos Básicos: Nível Fundamental + Carteira Nacional de Habilitação com categoria "A"**  
Salário Base: R\$ 788,00 + 20% (ADICIONAL DE INSALUBRIDADE) – Carga Horária Semanal: 40 (Quarenta) horas  
Valor da Taxa de Inscrição: R\$ 25,00.

CÓD	LOCALIDADE	VAGA	C.R
100	Todo o Município – Zona Urbana e Rural	05	<b>XX</b>

**Deve se Lê:**

\* \* \* \* A N E X O I \* \* \* \*

**AGENTE COMBATE A ENDEMIAS: Requisitos Básicos: Nível Fundamental + Carteira Nacional de Habilitação com categoria "A"**  
Salário Base: R\$ 788,00 + 20% (ADICIONAL DE INSALUBRIDADE) – Carga Horária Semanal: 40 (Quarenta) horas  
Valor da Taxa de Inscrição: R\$ 25,00.

CÓD	LOCALIDADE	VAGA	C.R
100	Todo o Município – Zona Urbana e Rural	05	<b>02</b>

E, para dar ciência a todos, faz baixar o presente edital, que será afixado no lugar público de costume de publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Dom Macedo Costa.

DOM MACEDO COSTA, 15 DE JUNHO DE 2015.

JOSÉ DOS SANTOS FRÓES  
PREFEITO MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA/BAHIA